

致敬三尺讲台上的最美身影

我区各中小学开展各类教师节主题活动



再宣誓,牢记教师初心使命

教师节前,烟台十五中举行了庆祝教师节暨表彰大会。会上全体教师庄严宣誓,愿为培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人,为推动人类社会文明进步而奋斗终身……38位受到表彰的教师为全体教师树立了榜样。新学年、新起点,全体教师正满怀对未来的憧憬,在十五中这片教育热土上辛勤耕耘。

新海阳小学隆重举办了庆祝教师节系列活动。本次活动在全

体教师的宣誓声中拉开帷幕。校长带领教师们进行了庄严的宣誓:“忠于人民教育事业,履行教师神圣职责……”一句句铿锵有力的誓言催人奋进,洗涤了每位教师的心灵。大会表彰了学校获得市、区级荣誉的教师群体,回望了学校在党建引领、课堂教学、活动育人、体卫工作等方面取得的骄人成绩。随后对学校优秀级部组长、在教30年教师等群体进行了表彰,新老教师代表们分别登台表达了心声。

在教师节到来前的升旗仪式上,通伸小学组织开展教师宣誓活动。庄严的国歌奏响后,在全校一千多名学生的见证下,全体教师肃立,面向鲜艳的五星红旗右手举拳,在领誓人的带领下庄严宣誓,作为新时代人民教师的无限自豪感在每位教师心中激荡,让立德树人的责任与使命愈发厚重神圣。庄严的誓言道出了献身教育事业的无悔心声,郑重的承诺表达了争做“四有”好老师的坚定信念。

送祝福,感恩教师辛勤付出

9月8日,珠玑小学举行了以“躬耕教坛,强国有我”为主题的教师节庆祝活动。

一大早,全体领导班子等候在学校门口为老师们送上了芬芳馥郁的鲜花,营造出浓浓的节日气氛。放学后,全体教师在学校多功能报告厅举行了教师节庆祝活动。校长发表致辞,感谢全校教职工对学校发展所付出的辛苦和做出的卓越贡献,学校领导为获得表彰的教师颁发奖状并合影留念。

上坊小学开展以“感念师恩 遇见美好”为主题的教师节庆祝活动。通过送一束鲜花、颂一首诗歌、写一句祝福等方式,向老师致敬,祝老师快乐。

学校为每位老师送上一捧鲜花,感谢老师为学生成长,为学校发展任劳任怨,兢兢业业。一首诗朗诵《唯有您 站着》,表达了全体学生对老师的爱与尊敬。“老师,您辛苦了!”“老师祝您节日快乐!”一声声祝福,一句句话语,让老师心

中充满幸福和感动。感念师恩,遇见美好,欢乐的校园充满师生温情。

与此同时,为了营造尊师重教的浓厚氛围,增加教师职业幸福感,西牟小学在第39个教师节到来之际,孩子们也为老师制作了精巧的手工作品,一朵朵折纸花,一幅幅手绘画,一句句真挚的祝福,一首首动听的歌曲,不仅是对老师最真挚的祝福,也是送给老师最珍贵的礼物。

办活动,营造动人校园氛围

清晨,新桥小学校园广播开始循环播送《长大后我就成了你》《每当走过老师窗前》《我爱米兰》等歌颂教师的歌曲,学生们手持鲜花,

列队欢迎自己的老师。因惊喜而激动的老师们牵着手走入校门,在师德背景墙上郑重签下自己的姓名。学

校还邀请了8名新桥退休老教师回到校园,来曾经奉献了一辈子的学校看一看,走一走,听取学校工作报告,为新桥小学未来的发展进言献策。得知教过自己的老师返校,新桥东社区主任也特意赶来参加活动,与学生代表一起上台为老教师们献上美丽的鲜花,表达崇高的敬意。在小主持人带领下,全体学生向老中青三代新桥老师们敬队礼,表达自己真挚的谢意,弘扬了学校尊老敬老的传统美德。

国翠小学在学校开展了“献给

老师的歌”系列教师节感恩宣讲活动,全校1271名师生参加了这次活动。

班队会课上,孩子们用巧手描绘沙画,栩栩如生的沙画表达出对老师的感谢:老师,您辛苦了,感恩您的耐心教导!祝您节日快乐!通过本次活动,孩子们向老师表达了由衷的祝福,老师们也感受到了职业的幸福和快乐。红领巾广播站的小播音员则用稚嫩的声音喊出他们的心声,字字真言表达了对老师的感激之情。

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 邵煜 崔正 潘玉婷 于晓丽 张静 杨梓悦 王晓君 于艺伟 李霞 摄影报道)桃李芬芳,馨香满园,为庆祝我国第39个教师节的到来,我区各中小学开展多种主题的教师节活动,向老师献上祝福。

